



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA
Campus Boa Vista

ERRATA N° 03/2015 EDITAL 016/2014

Onde se lê:

17. DO CALENDÁRIO

16/12/2014 a 09/01/2015 - Período de inscrição do Processo Seletivo 2015.

13/01/2015 - Divulgação da lista dos candidatos inscritos.

Leia-se:

17. DO CALENDÁRIO

16/12/2014 a 13/01/2015 - Período de inscrição do Processo Seletivo 2015.

14/01/2015 - Divulgação da lista dos candidatos inscritos.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA
Campus Boa Vista